

6. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku održana 29. ožujka 2023. godine

Senat je potvrdio izbor jednog redovitog profesora u prvom izboru kako slijedi:

Potvrda izbora izv. prof. dr. sc. Roberta Smolića u znanstveno-nastavno zvanje i na znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora iz znanstvenog područja biomedicine i zdravstva, znanstvenog polja kliničke medicinske znanosti na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.

Imenovanje triju članova Sveučilišnog vijeća iz reda nastavnika na znanstveno/umjetničko-nastavnom radnom mjestu

Senat je donio Odluku o imenovanju triju članova Sveučilišnog vijeća iz reda nastavnika na znanstveno-nastavnom ili umjetničko-nastavnim radnom mjestu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku kako slijedi:

1. **prof. dr. sc. Darko Kiš**, redoviti profesor u trajnom izboru Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek
 2. **prof. dr. sc. Tihomir Moslavac**, redoviti profesor u trajnom izboru Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek
 3. **prof. dr. sc. Robert Smolić**, redoviti profesor Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.
-

Ustroj novog sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog studija Povijest umjetnosti na Filozofskom fakultetu

Na temelju pozitivnog Izvješća Povjerenstva za prijediplomske, diplomske i stručne studije od 20. ožujka 2023., Senat je donio Odluku o prihvaćanju Elaborata studijskog programa sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog studija Povijest umjetnosti, smjer: nastavnički na Filozofskom fakultetu Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Ustroj novih studija na Akademiji za umjetnost i kulturu

Na temelju pozitivnih izvješća Povjerenstva za prijediplomske, diplomske i stručne studije od 20. ožujka 2023. godine, Senat je donio Odluke o prihvaćanju Elaborata studijskih programa kako slijedi:

- sveučilišnog prijediplomskog studija Instrumentalni studiji: smjer Klavir; smjer Gitara; smjer Tambure na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
 - sveučilišnog diplomskog studija Klavir na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
 - sveučilišnog diplomskog studija Dizajn za izvedbenu i medijsku umjetnost: smjer A Kostimografija; smjer B Scenografija; smjer C Dizajn i tehnologija lutke na Akademiji za umjetnost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.
-

Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu novog programa cjeloživotnog učenja „Cost-benefit analiza (analiza troškova i koristi)“ na Ekonomskom fakultetu

Na temelju pozitivnog Izvješća Povjerenstva za programe cjeloživotnog učenja od 16. ožujka 2023. godine, Senat je donio Odluku o davanju suglasnosti Ekonomskom fakultetu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod nazivom „Cost-benefit analiza (analiza troškova i koristi)“.

Davanje suglasnosti na program obrazovanja odraslih „Program usavršavanja za poslove voditelja pripreme i provedbe EU projekata“ na Fakultetu turizma i ruralnoga razvoja u Požegi

Na temelju pozitivnog Izvješća Povjerenstva za programe cjeloživotnog učenja od 16. ožujka 2023. godine, Senat je donio Odluku o davanju suglasnosti Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na ustroj i izvedbu programa obrazovanje odraslih pod nazivom „Program usavršavanja za poslove voditelja pripreme i provedbe EU projekata“.

Odluka o ukupnom broju mjesta za upis studenta na sveučilišne i stručne studije na sastavnicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2023./2024. godini

Senat Sveučilišta donio je Odluku o ukupnom broju mjesta za upis studenata na sveučilišne i stručne studije na sastavnicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 2023./2024.

Na temelju dostavljenih prijedloga sveučilišnih sastavnica na sveučilišnim i stručnim prijediplomskim i integriranim prijediplomskim i diplomskim studijima u akademskoj godini 2023./2024. ukupan broj upisnih mjesta iznosi 3769 mjesta, od toga 2803 za redovite studente (RH/EU), 82 za redovite studente (Hrvati izvan RH), 76 za redovite studente (stranci izvan EU) i 808 upisna mjesta za izvanredne studente.

Na sveučilišnim diplomskim studijima u akademskoj godini 2023./2024. ukupan broj upisnih mjesta iznosi 2229 mjesta, od toga 1607 za redovite studente (RH/EU), 12 za redovite studente

(Hrvati izvan RH), 81 za redovite studente (stranci izvan EU) i 529 upisna mjesta za izvanredne studente.

Pokroviteljstvo popularizacijskog simpozija kreativne industrije – Kreativne riznice na Ekonomskom fakultetu od 25. do 27. travnja 2023. godine

Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćeno je pokroviteljstvo Kreativne riznice – popularizacijskog simpozija kreativne industrije Ekonomskog fakulteta u Osijeku koji će se održati od 25. do 27. travnja 2023. godine.

Program Kreativne riznice 2023. Burza kreativnosti dopunjuje svoje prethodne izvedbe usmjerene u institucionaliziranje kreativne industrije, raznovrsni sadržaji (multimedijaska događanja, predavanja, radionice, tribine, scenski nastupi) središte su kreativnih profesionalaca, amatera i znanstvenika. Organizatori su Ekonomski fakultet u Osijeku te Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji. Organizatori Kreativnu riznicu vide kao model za aktivno učenje studenata i srednjoškolaca o projektima koji svoje aktivnosti temelje na djelatnostima iz područja kreativne industrije.

Suorganizacija međunarodnih znanstvenih skupova na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti

The 9th International Scientific Colloquium Mathematics and Children founded by Margita Pavleković, 19. i 20. svibnja 2023.

Senat je prihvatio suorganizaciju *The 9th International Scientific Colloquium Mathematics and Children founded by Margita Pavleković* koji će se održati 19. i 20. svibnja 2023. godine.

Organizatori su Skupa Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku i Odjel za matematiku. Kolokvij će okupiti znanstvenike iz zemlje i inozemstva čije područje interesa uključuje istraživanja u području nastave matematike. Svrha Kolokvija jest znanstvena rasprava o položaju i ulozi učitelja matematike u okvirima akademske zajednice, obrazovnoga sustava te šireg društvenog okruženja, izazovima u vremenu veće dostupnosti i primjene novih tehnologija u obrazovnom procesu te obrazovanje usmjereno na učinkovitu pripremu učenika za buduća postignuća.

XI. Međunarodni znanstveni skup Dijete i jezik danas: Jezik udžbenika – udžbenici jezika, 12. i 13. listopada 2023.

Odlukom Senata prihvaćena je suorganizacija XI. Međunarodnog znanstvenog skupa Dijete i jezik danas: Jezik udžbenika – udžbenici jezika koji će se održati 12. i 13. listopada 2023. godine.

Namjera skupa Dijete i jezik danas, kojemu je središnja tema jezik udžbenika – udžbenici jezika, jest okupiti znanstvenike koji će svojim radom upotpuniti dosadašnje spoznaje o ulozi udžbenika materinskoga i inih jezika i udžbenika kao poticatelja djetetova jezičnoga razvoja.
